

Возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» по результатам проверки сообщения полицейского о склонении его к совершению коррупционного преступления принято решение о возбуждении уголовного дела.

По версии следствия, 21 мая 2019 года на территории города Байконур 51-летний местный житель, в заранее оговоренное вечернее время встретился с сотрудником УМВД России на комплексе «Байконур», проходящим службу в подразделении полиции, которое обеспечивает охрану объектов космодрома «Байконур». В ходе разговора мужчина предложил полицейскому взятку в размере двух миллионов казахстанских тенге (эквивалентно сумме 340 тысяч рублей) за совершение заведомо незаконных действий. Злоумышленник попросил полицейского обеспечить беспрепятственный въезд постороннего автотранспорта на территорию одной из охраняемых площадок космодрома с целью хищения кабельной продукции, цветных металлов. Передача денежных средств не состоялась в связи с

обстоятельствами, не зависевшими от действий преступника. Указанные события происходили под контролем оперативных служб.

Уголовное дело возбуждено по признакам части 3 статьи 30 и части третьей статьи 291 Уголовного кодекса Российской Федерации (покушение на дачу взятки должностному лицу лично, в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий (бездействия)).

За совершение данного преступления предусмотрено уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере до тридцатикратной суммы взятки.

Проводится предварительное расследование, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://baikonur.sledcom.ru/news/item/1368957>